
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
MADRIGUERAS CELEBRADA EL 27 DE ENERO DE 2023 

 
 
 

       En el Municipio de Madrigueras, a 
27 de enero de 2023, siendo las 21.08 
horas y bajo la Presidencia de D. Juan 
Carlos Talavera Utiel, Alcalde de la 
Corporación, se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial los/as 
concejales/as al margen expresados, 
objeto de celebrar sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno conforme a lo 
dispuesto en el art. 46.2 de la Ley 7/85, 
Reguladora de las Bases de Régimen 
Local. 

No asisten a la sesión los 
concejales Dña. María Ángeles Monzó 
Martí, excusando su ausencia, y D. Adrián 
Cebrián Acosta. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ASISTENTES 
 
Alcalde-Presidente 
 
D. Juan Carlos Talavera Utiel 
 
Concejales 
 
Dña. María Victoria Leal Utiel 
 
Dña. Amadora Raquel Villa Utiel 
 
D. Antonio Utiel Tendero 
 
Dña. María Ángeles Martínez Carretero 
 
D. José Luis Valera García 
 
Dña. Sara Castillo Martínez 
 
Dña. Victoria Jiménez Carretero 
 
D. Luis Catalán Cambronero 
 
 
 

SECRETARIA 
 

Dña. Beatriz Báidez Pinedo 
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PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR (ORDINARIA DE 23 DE DICIEMBRE DE 2022). 

 

El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU José Luis Valera si tiene 
alguna objeción al borrador del Acta de la sesión ordinaria de Pleno de 23 de 
diciembre y no formula ninguna. El concejal del PP Luis Catalán, por su parte, afirma 
que no asistió a dicha sesión, por lo que el acta es aprobada con los votos de PSOE y 
Unidas-IU.  
   

SEGUNDO.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 
(DE LA Nº 827 DE 21 DE DICIEMBRE DE 2022 A LA Nº 40 DE 17 DE ENERO 
DE 2023). 

 

El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU si tiene alguna observación 
sobre las Resoluciones de Alcaldía y José Luis se refiere a la número 25, de la 
explotación ganadera, que ya se le ha dado licencia. El Sr. Alcalde dice que cumplía 
todos los requisitos y por eso se le ha dado, y cede la palabra a Luis Catalán que 
explica que él no llevaba el expediente, pero sabe que se presentaron alegaciones por 
los interesados pero no se sustanciaron y añade que, de todas formas, en este caso la 
explotación es hasta 999 unidades y es a partir de 2.000 unidades cuando se tiene que 
hacer una evaluación ambiental mucho más amplia. 

 

TERCERO.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA. 

   

 El Sr. Alcalde realiza la siguiente exposición: 

 

 «Personal. 
 

Tal como se informó en el último pleno sobre las bases del proceso selectivo 
para cubrir con carácter laboral fijo las plazas de Coordinador/a Deportivo/a, 
Monitor/a de Gimnasio, Auxiliar Administrativo/a y plaza de Conserje Limpiador/a, 
las bases se han publicado en el BOE con fecha del 18 de enero. 

A partir de esa fecha se tienen que ir cumpliendo los plazos que marca la ley 
para la cobertura de las plazas. 
 

Bases para la bolsa de peón de recogida de RSU. 
 

Hoy se ha publicado en el BOP las bases para la bolsa de peón de recogida de 
RSU. 
 

Nuevo colector de pluviales. 
 

Se han realizado las obras de un nuevo colector de pluviales en la zona de la 
Avenida de Albacete; se trata de una obra muy necesaria debido a que en las 

Secretaria-Intervención

Expediente 1128493CNIF: P0204500C

Acta Pleno ordinario 27.01.2023 - SEFYCU 4190777

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://madrigueras.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: CYAA 9Q7M Y7DD 93RZ HEXAAYUNTAMIENTO DE MADRIGUERAS

FIRMADO POR

La
 S

ec
re

ta
ria

 d
e 

Ay
un

ta
m

ie
nt

o 
de

 M
ad

rig
ue

ra
s

BE
AT

RI
Z 

BA
ID

EZ
 P

IN
ED

O
24

/0
2/

20
23

FIRMADO POR

El
 A

lca
ld

e 
de

l A
yu

nt
am

ie
nt

o 
de

 M
ad

rig
ue

ra
s

D.
 J

UA
N 

CA
RL

OS
 T

AL
AV

ER
A 

UT
IE

L
02

/0
3/

20
23

Pág. 2 de 4

https://madrigueras.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=CYAA9Q7MY7DD93RZHEXA
https://madrigueras.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=16134991&csv=CYAA9Q7MY7DD93RZHEXA
https://madrigueras.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=16200830&csv=CYAA9Q7MY7DD93RZHEXA


 

ocasiones que llueve de forma torrencial las aguas bajan de la zona de san Jorge con 
los consiguientes problemas que generan a los vecinos y al tráfico.  

Las obras cuentan con una ayuda de la Diputación de Albacete de 8.000€ 
pertenecientes a el programa de ayudas de emergencia. 
 

POS 2022. 
 

El lunes día 30 comienzan las obras del Plan de Obras y Servicios de 
Diputación de Albacete, las obras se realizarán en el último tramo de calle Calvario y 
conectar la tubería general de agua de la calle San Jorge con la calle Espada; además 
en la calle Espada se instalará nueva tubería de abastecimiento y distribución de 
agua, así como la renovación del acerado. 

Las obras tienen un plazo de ejecución de cuatro meses y el presupuesto es de 
66.500 €. 

La empresa adjudicataria según el proceso de adjudicación de la Diputación es 
Construcciones Castillo. 
  

Obras como consecuencia de la borrasca “Filomena”.  
 

El campo de fútbol está casi terminado y estamos agilizando en todo lo posible 
para cuanto antes estar disponible. 

Hay que tener en cuenta que las bajas temperaturas de estas dos semanas están 
condicionando en unos casos el acabado y en otros el comienzo de las obras.» 

 
 
CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

 El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU si quiere realizar algún ruego 
o pregunta y José Luis se refiere al campo de fútbol, ya que esta semana tienen que 
jugar en casa y quedarían 15 días para volver a jugar otra vez, y dice que sería 
interesante que para entonces tuvieran el campo disponible por el trastorno que les 
supone, económico y de horarios de entrenamiento. El Sr. Alcalde dice que el 
problema es que la obra la tiene la empresa y hasta que no hace la entrega no se 
puede disponer del campo; el jueves se pondrá el césped del perímetro y se va a 
proceder a colocar los metacrilatos de los banquillos, los asientos y lo que faltaría es 
el hormigón que se ha aplazado por los hielos, pero lo principal es recepcionar la obra 
y dice que van a hacer todo lo posible para que el campo esté operativo cuanto antes. 
 

 A continuación, el Sr. Alcalde pregunta al concejal del PP Luis Catalán, si tiene 
algún ruego o pregunta y éste pregunta, respecto de “los quintos” si sigue siendo todo 
igual que el año pasado, la misma normativa. El Sr. Alcalde contesta que todo sigue 
igual, pero ahora “los quintos” son mayores de 18 años. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 
21.25 horas, de lo que yo, la Secretaria, doy fe.  
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Fdo.: María Victoria Leal              Fdo.: Amadora R. Villa              Fdo.: Antonio Utiel          

         Utiel                                               Utiel                                            Tendero 

 

 

 

 

 

Fdo.: María Ángeles Martínez             Fdo.: José Luis Valera          Fdo.: Sara Castillo                 

          Carretero                                             García                                    Martínez 

 

 

 

 

 

 

Fdo.: Victoria Jiménez Carretero                                  Fdo.: Luis Catalán Cambronero                 
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